

国务院印发《打赢蓝天保卫战三年行动计划》

明确量化指标和完成时限

新华社北京7月3日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《打赢蓝天保卫战三年行动计划》(以下简称《行动计划》),明确了大气污染防治工作的总体思路、基本目标、主要任务和保障措施,提出了打赢蓝天保卫战的时间表和路线图。

《行动计划》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院决策部署和全国生态环境保护大会要求,坚持新发展理念,坚持全民共治、源头防治、标本兼治,以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原等区域为重点,持续开展大气污染防治行动,综合运用经济、法律、技术和必要的行政手段,统筹兼顾、系统谋划、精准施策,坚决打赢蓝天保卫战,实现环境效益、经济效益和社会效益多赢。

《行动计划》提出,经过3年努力,大幅减少主要大气污染物排放总量,协同减少温室气体排放,进一步明显降低细颗粒物

(PM2.5)浓度,明显减少重污染天数,明显改善环境空气质量,明显增强人民的蓝天幸福感。到2020年,二氧化硫、氮氧化物排放总量分别比2015年下降15%以上;PM2.5未达标地级及以上城市浓度比2015年下降18%以上,地级及以上城市空气质量优良天数比率达到80%,重度及以上污染天数比率比2015年下降25%以上。

《行动计划》提出六方面任务措施,并明确量化指标和完成时限。一是调整优化产业结构,推进产业绿色发展。优化产业布局,严控“两高”行业产能,强化“散乱污”企业综合整治,深化工业污染治理,大力培育绿色环保产业。二是加快调整能源结构,构建清洁低碳高效能源体系。有效推进北方地区清洁取暖,重点区域继续实施煤炭消费总量控制,开展燃煤锅炉综合整治,提高能源利用效率,加快发展清洁能源和新能源。三是积极调整运输结构,发展绿色交通体系。大幅提升铁路货运比例,加快车船

结构升级,加快油品质量升级,强化移动源污染防治。四是优化调整用地结构,推进面源污染治理。实施防风固沙绿化工程,推进露天矿山综合整治,加强扬尘综合治理,加强秸秆综合利用和氨排放控制。五是实施重大专项行动,大幅降低污染物排放。开展重点区域秋冬季攻坚行动,打好柴油货车污染治理攻坚战,开展工业炉窑治理专项行动,实施挥发性有机物专项整治。六是强化区域联防联控,有效应对重污染天气。建立完善区域大气污染防治协作机制,加强重污染天气应急联动,夯实应急减排措施。

《行动计划》要求,加快完善相关政策,为大气污染治理提供有力保障。完善法律法规标准体系,拓宽投融资渠道,加大经济政策支持力度。完善环境监测监控网络,强化科技基础支撑,加大环境执法力度,深入开展环境保护督察。加强组织领导,明确落实各方责任,严格考核问责,加强环境信息公开,构建全民行动格局。



创新纪录

四分之三英国大企业对“脱欧”悲观

2日发布的一项调查显示,75%的英国大型企业现在对脱离欧洲联盟感到悲观。这一比例达到创纪录水平。

上述结果出自德勤有限公司针对首席财务官的季度性调查。英国中央银行英格兰银行视这项调查为商业信心的晴雨表。

德勤说,自2012年下半年以来,从未有如此多的英国大企业采取防守型财务策略。这项调查上次发布时间为4月,结果显示68%的首席财务官认为“脱欧”可能伤害英国营商环境。

德勤最新调查结果与劳埃德银行的调查结果相呼应。劳埃德银行上周发布的调查结果显示,英国商界对前景的乐观情绪跌至今年最低。

英国女王伊丽莎白二世上月26日签署《退出欧盟法案》,意味着这份法案正式成为法律。根据《退出欧盟法案》,英国将在格林尼治时间2019年3月29日23时、即欧盟总部所在地布鲁塞尔的午夜时分“脱欧”。

(据新华网)

提高安全

俄罗斯中学校园计划引入人脸识别系统

俄罗斯教育部长瓦西里耶娃2日说,为确保校园安全,俄中学计划引入人脸识别系统。

俄教育部新闻处当天向媒体通报说,瓦西里耶娃表示,俄罗斯全国正在推进的“数字中学”计划主要是为了确保校园安全,在目前几十种安保系统方案中,人脸识别系统不仅可靠,而且比其他许多系统成本低,可以防止不相干的人进入校园。

俄总统儿童权利全权代表库兹涅佐娃2日对塔斯社表示,为提高校园安全,俄有关方面已经拟定30项措施,计划于近期提交俄政府审议。

(据新华网)



“龙舟大赛”祈丰收

7月3日,人们在裕溪河上进行龙舟竞赛。

当日,一场热闹的“龙舟大赛”在位于安徽境内的长江支流裕溪河上演,来自裕溪河两岸的马鞍山市含山县和芜湖市无为县居民组织的众多龙舟队参加了比赛,以此祈愿风调雨顺,农业丰收。

新华社发
程千俊 摄

“三免的哥”王海峰

一个电话 就可以享受免费打车服务

王海峰是安徽淮北驰方汽车出租公司出租车驾驶员。从2011年9月开始,他在车内悬挂爱心提示牌:对残疾人、老年人、孕妇“打车”实行免费服务。6年多以来,累计载运老年人、残疾人、孕妇等5600余人次,共减免车费5万余元。2018年6月当选助人为乐“中国好人”。

淮北一中退休教师王老师身患残疾多年,有一次,老人打的外出办事,在马路边等候出租车时,正巧王海峰驾车经过。王海峰下车问清王老师的去处后,便小心翼翼地搀扶着老人上了出租车。

在王海峰热心帮助下,王老师很快到达目的地。可让老人没想到的是,下车时,王海峰不但不收乘车费,还留下了自己的手机号码,并告诉王老师:“以后想打的就与我联系。”

日积月累,王海峰手机里便有了很多乘客的电话。“虽然我连他们的名字都不一定清楚,可只要他们打电话来,我就会赶过去,给他们服务。”王海峰说。

“出租车是一座城市的文明窗口。别人不一定记住你的名字,但一定会记住曾经帮助自己的是一辆出租车司机,外地人会

记住这座给他们留下温暖记忆的城市。”这是王海峰最常说的一句话。

在王海峰倡议下,有越来越多的驾驶员朋友加入“三免”行列,淮北市成立了“三免的哥”车队,有多辆出租车汇入这个队伍,这也成为了淮北一道亮丽的文明风景。

(据中国文明网)



解除车辆挂靠合同公告

由于下列车辆:豫SC3W88、豫SC9K97、豫SF8N86、豫SF9Q96、豫SA8V06、豫SF6R16、豫SC0Q85、豫SC7Z86,挂靠在我公司名下,该车车辆所有人(挂靠人)严重违反合同约定,长期不按合同约定购买相关车辆保险,不按约定服从我公司统一管理,为维护公司合法权益,根据《合同法》第94、96条规定,特通知解除车辆所有人(挂靠人)与我公司的挂靠关系。对于给我公司造成的损失,我公司保留诉讼的权利,如有异议自公告之日起三十日内可依法向法院提起诉讼。否则,视为同意解除挂靠合同。

信阳市中原汽车租赁有限公司
2018年7月3日